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TOPLAMA SLEMI PROBLEMLERI -1- 5. Ezgi 5 yasindadir. 3 yl sonra kag yasinda olacak?
Ezgi we  yasindadir,
Bosluklari Doldurarak Problemleri Céztnuz.
Ezgi + ...yl sonra
1. Bir agacin dalinda 5 kus vardi, 3 Tane daha kondu. _ E—
Dalda kac kus oldu? Ezgl ga$lnda olur.
Dalda - kug vard. 6. Aysenin 8 tokasi vardi 6 tane de annesi verd..
Dala *+ ... kus daha kondu. Ayse'nin kac tokasi oldu?
Dalda - kug oldu. Aysenin . tokasi vard.
2. Derede ylizen 8 6rdege 3 érdek daha katildi. Derede _ .
kac 6rdek oldu? Annesi # ... toka verdi.
Derede e Ordek vard:. Aysenin o tokasi oldu.
Dereye # ... érdek daha geldi.
Derede srdek oldu 7. Bir dalda 9 kus vardi, 5 tane daha kondu. Dalda kac
3. Bir dolmusta 7 bayan ve 6 erkek yolcu vard, kug oldu’
Dolmusta ka¢ yolcu vardir? Dolmusta .. bagon vard..
Dolmusta ...  bayan vard: Dolmusta # ...  erkek yolcu vard.
Dolmusta + .. erkek golcu vard.. Dolmu$'f0 ------ HOlCU oldu.
Dolmusta wYoleu oldu. '
4. Berna 7 yasindadir. Ablasi 5 yas buyiik olduguna 8. Aycanin 7 tane siyah, 6 tane de kirmizi kalemi vard,
gére Bernanin ablasi kac yasindadir? Aycanin kalemlerinin hepsi kac tanedir?
Berna Ho$|ndod|r, Agc,o'nln tane Siy(]h,
Ablasi  + ... yas buytktar, Aycanin # ... tane kirmiz,
Ablasi e Yasindadir, Toplam v tane kalemi vard:.

www.testimiz.com




9. Oya. simdi 3 yasinda. 5 yl sonra Oyanin yasi kag

olur?

Oya .. yasinda.
Ogo'nln + yl sonra
Yas ... olur.

10. Harunun 6 TLsi vardi.. Babasi 5 TL daha verdi.
Harunun kac TL'si oldu?

Harun'un TLsi vard..
Babasi + TL verdi.

Harunun ... TLsi oldu.
11. Ben 7 yasimdaym. Kardesim 3 yasinda olduguna

gére ikimizin yaslarinin toplami kactir?

Ben e Yasimdaym.
Kardesim +# ... yasinda.
Toplam e olur,

12. Bir dalda 5 kus var. Sonradan 8 kus daha kondu.

Dalda kac tane kus oldu?

Dalda e kus vardi,
Dala + ...  kus daha kondu.
Dalda e kus oldu.
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13. Aysenin 5 tane kalemi vardi. Annesi 4 kalem daha
hediye etti. Aysenin kac kalemi oldu?

Aysenin . tane kalemi vard..
Annesi  * ... kalem verdi.
Aysenin e kalemi oldu.

14. Ceylinin 9 TLsi vardi. 5 TL de babasi verirse kac
TUsi olur?

Ceylinin .. TL'si vard:.
Babast  + ... TL verdi.
Ceylinin ... TLsi oldu.

15. Minelin 7 tane oyuncok bebegi vardi. Dogum
gininde 6 tane de arkadaslar getirdi. Minelin kag
oyuncak bebegi oldu?

Minelin bebegi vard..
Arkadaslar + .. bebek getirdi.
Minelin bebegi oldu.

16. Anilin 8 tane kirmizi, 5 tanede siyah kalemi vard..
Anilin kalemlerinin toplami ka¢ tanedir?

Anllin ... tane kirmizi,

Anilin + tane siyah kalemi vard.

Anilin kalemi oldu.
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